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Кафедра економіки та фінансів підприємства

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка компетентних та кваліфікованих фахівців, здатних започатковувати та розвивати бізнес в аграрній сфері, ефективно 

керувати бізнес-процесами аграрних підприємств на основі ринкових досліджень, системного аналізу і прогнозування, розвивати 

та оптимізувати аграрний сектор відповідно до сучасних викликів та забезпечувати стійкий розвиток економіки країни. 

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Міжнародний агротрейдинг, Фінансовий менеджмент, Міжнародне аграрне право, Технології аналізу даних в агробізнесі, 

Міжнародне технічне регулювання, Бізнес-інжиніринг аграрних підприємств, Управління ризиками в агробізнесі.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Перша в Україні освітня програма з акцентом на міжнародну компоненту, що надає можливість 

одержання освіти за міжнародними стандартами.

Узагальнення практичного досвіду провідних вітчизняних і зарубіжних агрохолдингів.

Практична орієнтованість освітньої програми, здобуття якісних практичних, а не теоретичних 

знань щодо створення аграрного бізнесу і побудови бізнес-моделі аграрного підприємства й 

обґрунтування  необхідних передумов ефективного управління бізнесом в аграрній сфері, що 

забезпечується участю в освітньому процесі провідних практиків та представників агробізнесу.

Здобуття системних знань та набуття практичних навичок у сфері міжнародного ринку 

сільськогосподарської продукції, експорту-імпорту сільськогосподарської продукції, правового 

регулювання міжнародної торгівлі сільськогосподарськими товарами,  особливостей логістичних 

процесів на внутрішньому та зовнішньому ринках, міжнародного агротрейдингу, технічного 

регулювання й систем управління в аграрному секторі.

Програма посилена 27 вибірковими дисциплінами, які забезпечують формування широкого 

переліку потрібних здобувачу освіти компетентностей за обраним напрямом.

Новітня навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані лабораторії, 

комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги).

Застосування інноваційних технологій навчання: розв’язок кейсів з практики аграрних 

підприємств, участь у реалізації бізнес-проєктів на провідних підприємствах аграрного сектору.

Опанування сучасних IT-рішень у сфері інформаційних технологій у професійній діяльності.

Можливість отримання паралельної освіти за кордоном.
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РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Підприємства аграрного сектору економіки, зокрема: ТОВ «Агрофірма “Колос”», ТОВ «Кофко Агрі Ресорсіз Україна»,                         

ТОВ «Агрісол», ТОВ «Росана-1» та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Топменеджер у міжнародних і національних агрохолдингах 

(агрокомпаніях)

Провідний спеціаліст органів державного управління та 

місцевого самоврядування з питань землекористування, 

продовольства і сільського господарства, чиновник вищого 

рівня

Керівник підрозділу агрохолдингу

Фахівець з фінансової та економічної аналітики

Бізнес-архітектор аграрного підприємства

Засновник та власник аграрного бізнесу 

Агротрейдер

Радник з економічних питань, економіст, менеджер


